



亞洲大學邀請外籍老師到竹山高中協同教學！---

亞大外籍老師、國際學生到竹山高中，協同教學、英語講座、小組討論，全英語授課，讓高中生輕鬆學好英文。



圖說：亞洲大學外籍教師勞倫斯全程用英語為竹山高中學生授課。

大學聯招入學考試加考英聽，讓全台高中生緊張應對！亞洲大學（Asia University, Taiwan）語文教學研究發展中心啟動英文課程支援計畫，邀請外籍老師、國際學生到南投縣竹山高中，除了與竹山高中英文科老師進行協同教學，還安排與高中生主題式活動，如聖誕節慶、英語講座、小組討論等，透過全英語授課，讓高中生學習英語變得更有趣。

語文教學研究發展中心主任陳英輝說，透過英文課程支持（大手牽小手）計畫，先與策略聯盟竹山高中秘書陳連興、教務主任劉惟中等人召開課前規劃會議，決定從11月10日起至明年1月3日，每週同協教學1次，共計上9次英文課程、6次英文學習活動，鎖定高一語文班、數理班及高二語文班為授課對象。

亞洲大學文教學研究發展中心聘請語文教育中心主任陳淑娟、外籍教師勞倫斯（Laurence Bowles）等人到竹山高中，安排英文科教師觀摩上課情形，並舉辦教學專業座談，如何增加學生的英聽能力，成為詢問重點，亞大外籍教師勞倫斯說，學英文要放輕鬆，沒壓力才能學好英文，如安排主題式活動，讓孩子們從日常生活體驗中，就能輕鬆學好英文、開口說英語。

亞洲大學為加速國際化腳步，設立國際學院，已招收19國、300多位國際學生就讀，並獲得教育部國際化績優獎助；此外，資工系半導體產研專班2010印尼籍碩士生Hutomo Suryo Wasisto，前年考上德國漢諾威工科大学（Technische Univ. Braunschwig）博士班，今年榮獲2012歐洲最佳年輕科學家獎，揚名歐洲，為校爭光！



圖說：亞洲大學國際學生Vinay與竹山高中有約，為讓學生主動開口說英語，利用小組分享的互動方式，帶領現場討論，學習熱絡。



圖說：亞洲大學國際學生Hema與竹山高中有約，為讓學生主動開口說英語，利用小組分享的互動方式，帶領現場討論，學習熱絡。

亞洲大學還請來來自印度、印尼Ashif、Emita、Vinay、Hema等多位國際學生，與竹山高中學生進行主題式小組英語會話，除了儘量引導竹山高中學生主動開口說英語，還利用小組的互動方式，在國際學生帶領下，全程用英語互相討論，提升學生們的學習情緒。

至於大學入學加考英聽是否加大城鄉之間的成績差距？陳英輝主任說，他並不擔心城鄉差距的問題，因為英語教學可以透過協同教學來加強，外籍老師的加入，更可以增強學生英聽能力，況且像竹山高中有不少老師條件非常好，可以教得很好；亞洲大學只是分享教學資源，讓更多策略聯盟的優質高中學生，也能輕鬆學好英文。

竹山高中高一江昕蓉同學說，聽亞大外籍老師用全英語授課，利用主題方式活動如聖誕節，讓他們宛如置身在國外歡度聖誕節，全程要一開口說英語，不管是一起唱聖誕歌、道賀聖誕快樂，或裝飾聖誕禮物，都要朗朗上口說英語，很快就記住英語，「讓學英語變得更有意思了！」



圖說：亞洲大學外籍教師勞倫斯(面對鏡頭者右一)與竹山高中英文科教師觀摩上課情形。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)